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ЗАПИТАННЯ 1. Яка кількість осіб (як учасників) буде 
залучена до дистанційного консультування? 
 

ВІДПОВІДЬ 1. Загалом планується до залучення близько 
320 осіб до дистанційного консультування, не враховуючи 
очні консультаційні сесії. Бюджет на дистанційне 
консультування повинен бути розрахований на таку 
кількість отримувачів послуг. 
 
 

ЗАПИТАННЯ 2. Чи має консультування на місці 
(офлайн консультаційні сесії)  бути за участю усіх 
залучених до виконання зав’дання експертів (за 4 
напрямів)? 

ВІДПОВІДЬ 2. Так, на очні консультаційні сесії мають 
прибути консультанти з усіх напрямків, та вони мають бути 
присутніми протягом всієї сесії з консультування. 

ЗАПИТАННЯ 3. З урахуванням загальної кількості 
годин з консультування, чи передбачені також й інші 
активності – симуляції, бізнес-ігри, кейси, тощо? 
 

ВІДПОВІДЬ 3.  Активності за межами дистанційного та 
особистого консультування, проведення вебінарів та 
групових консультаційних сесій, а також видання та 
розповсюдження інформаційних дайджестів, поточним 
завданням не передбачені. 
 

ЗАПИТАННЯ 4.  Який формат дайджесту має бути - 
спеціалізований, або універсальний? 

ВІДПОВІДЬ 4. Формат дайджесту залежить від ситуації з 
консультуванням та основними питаннями. Дайджест 
може бути спеціалізованим, але за наявності узгодження 
ПРООН. 
 

ЗАПИТАННЯ 5.  Чому серед вимог до учасників 
команди Заявника немає фінансового спеціаліста? 

ВІДПОВІДЬ 5.  Планується, що облік буде виконуватися 
асистентом та/або менеджером проекту. До складу 
команди можуть бути додані інші члени, але це збільшує 
витратну частину та, відповідно конкурентоспроможність 
пропозиції Заявника.  
 

ЗАПИТАННЯ 6. Яка очікується тривалість контракту? ВІДПОВІДЬ 6.  Тривалість контракту  становить десять 
місяців. 

ЗАПИТАННЯ 7.  Якій розподіл витрат з проведення 
сесій з консультування на місці (офлайн)? 

ВІДПОВІДЬ 7. Згідно тендерному документу, витрати на 
транспорт, відрядження, проживання консультантів 
(дивись форму фінансової пропозиції) на боці Заявника / 
виконавця. Інші організаційні витрати та конференц-
послуги - на ПРООН.   

ЗАПИТАННЯ 8. Чи може Заявник рекомендувати 
процедуру / процес щодо реєстрації учасників? 

ВІДПОВІДЬ 8.  Так. ПРООН важливо бачити дані реєстрації 
консультацій в режимі онлайн. Також, учасники повинні 
бачити власні залишкові години. 

ЗАПИТАННЯ 9. Згідно результату 2, передбачаються 
звіти – для чого вони потрібні? 

ВІДПОВІДЬ 9.  Технічним завданням передбачено 
поетапне виконання результату 2. Оплата з боку ПРООН 
виконується після виконання вказаного відсотка від 
результату 2 та подання Виконавцем проміжних звітів 1 і 2 

ЗАПИТАННЯ 10. Яким чином заявник повинен надати 
підтвердження щодо виконання попередніх 
проєктыв? 

ВІДПОВІДЬ 10.   Це може бути посилання на проєкт, 
контактні дані менеджера такого проєкту (з описом 
проєкту), наданий звіт, з посиланням на виконавця, тощо. 



Чи може бути аналогічний проєкт з ПРООН прийнятий 
як попередній проєкт? 

Так, аналогічний проєкт з ПРООН може бути прийнятий як 
попередній проєкт. 

ЗАПИТАННЯ 11. Яка загальна кількість референцій 
повинна надаватися Заявником? 

ВІДПОВІДЬ 11. Загалом необхідно надати три референції. 

 


